

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ!

Завтра, 7 ноября Великий праздник советского народа, СССР вместе с братьями по классу всего мира будут отмечать 23 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

«Все наша страна деятельно готовилась к этому празднику, на предпринятых и покал разведующих мощное социалистическое соревнование. Оно принесло стране новые замечательные победы. Выполнение плана октября трудовой и алюминиевой промышленности СССР, досрочно выполнена план сентября и октября электротехнической промышленности. Замечательные успехи член в сентябре месяце работы чехов металлургии. На предпринятых парковата успешно выполнены планы октября по всему металлургическому заводу».

«Большими победями будет встречать Октябрьские торжества и наш завод».

Впервые в этом году программа по валовой продукции за октябрь выполнена заводом на 101 проц. Первым в колхозе демонстратор подел победитель и инициатор предостережения соревнования колхозников — тех, который выдвинул программу октября на 116,8 процента. Замечательных успехов добился механизаторный цех, выполнивший план на 119,6 процента. Хорошо работали литоваровский, прокаточный, фангающий и другие цеха».

С каждым годом наша страна становится все сильнее и могущественнее. С каждым годом она умножает свои успехи. 1940 год войдет в историю нашей Родины как год большой исторической важности.

Капиталистическому миру снова пришлось потешиться. Советский Союз расширил свои границы. В семью советских народов вошел народ Латвии, Литвы, Эстонии, Финляндии и Северной Буковины.

С огромным воодушевлением встретили трудящиеся страны Указа Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля, а также Указ о создании трудовых коллективов колхозов под дальнейшее укрепление народного хозяйства и оборону нашей страны.

Рабочие и работники, инженеры и техника, выходя завтра все на Октябрьскую демонстрацию! Соединитесь под знаменем Великой партии Ленина — Сталина! Пролетарии, помните раз наше стремление не только идти вперед к полной победе коммунизма.

Да здравствует великий Совет Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков — великой силой трудящихся Советского Союза!

Да здравствует великое победоносное знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина!

Да здравствует Ленинград.

Предоктябрьское соревнование металлургов

Кто завоевал первенство

РАБОТА ЦЕХОВ ЗАВОДА ЗА 4 НОЯБРЯ

Трубопрокатный цех № 2	— 130,4 процента
Сталелитейный цех № 2	— 120,1 процента
Трубопрокатный цех № 1	— 148,2 процента
Валорезный цех	— 109 процентов

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталелитейный цех № 1. Сталевар Казков выполнил программу на 118,6 проц., сталевар Чернышев — на 119,1 проц., сталевар Горелый — на 114,1 проц., сталевар Пантеев — на 111,2 проц., сталевар Зайков — на 108,7 проц.

Сталелитейный цех № 2. Сталевар Кашкин программу выполнил на 124,8 проц., сталевар Щеголов — на 119,1 проц., сталевар Андрианов — на 115,8 проц., сталевар Медведев — на 111,6 проц., сталевар Семешев — на 108,1 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Ремизова программу выполнил на 138 проц., бригада Галазова — на 123,7 проц., бригада Игншина — на 129,9 проц., бригада Фокина — на 119 проц.

Валорезный цех. Шафировый Вилков программу выполнил на 227,3 проц., обугувщик Сомов — на 210,5 проц., катальщик Джакеев — на 174,3 проц., речник абразивный Рылов — на 173,2 проц., прокатчик Вал Попов — на 176,6 проц., катальщик Наузова — на 143 проц., разводчик Безумов — на 133,3 проц., раскатчик Фидин — на 132,8 проц.

Лучшие из лучших

В ремонтном цеху транспортные цеха насчитывается немало замечательных специалистов. Но имя в деле от выполняемых производственных заданий не ниже чем на 160 проц. Труд свой тов. Чистяков организует по строго продуманному плану. Из любого лишнего движения, из одной минуты протеста — твоя работа. Назва Чистяков. На двух см поступил промислей строю пошпилинов. За 8 часов работы он должен был отделить 7 пошпилинов, но при правильной организации труда сделал 11 пошпилинов, на много переделав план.

Одно из первых мест в соревновании по праву принадлежит старшему тов. Захаров. Этот стахановец обогатил производственный цехным рядовыми специалистами. В прошлом году часто входил из строя фермерный станок на два половин отдельных деталей. Тов. Захаров вносил

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

Среди сталеваров смен Бушуева широко развернулось социалистическое соревнование за достояние страны XXIII годовщины Великой Октябрьской революции. Первенство в этом замечательном соревновании принадлежит стахановцу бригады цеха № 2 тов. Пилину. Его бригада почти ежедневно перевыполняет производственную

Хорошо знает дело

Сталевар цеха № 2 старший цехового цеха тов. Пантелеев с честью реализует свои обязательства, вытиски в предоктябрьском соревновании. Его бригада систематически перевыполняет производственную программу. Например, 22 октября задание выполнил на 120 проц., 25 октября — на 115 процентов.

Тов. Пантелеев на первом месте. Его бригада отличает стахановца, первого руководителя, ушедшего мобиливать свой коллектив на развертывание стахановского движения.

Б. Личков.

А. Бушуев.

Начальник смены марта № 1.

Первые успехи листопроектировщиков

На протяжении 9 месяцев листопроектировщик цеха не выполнял производственной программы, здесь в хвосте предыдущих цехов нашего завода.

В начале октября коллектив перестроил свой обязательство, включился в социалистическое соревнование за достояние страны XXIII годовщины Октябрьской революции.

Результаты оказались быстро. Производственная программа в октябре цехом выполнена на 101,7 проц., выход годового по работе дал выше плана на 1,5 проц.

Особенно хорошо работала смена организатора стахановского движения Павла Василея Федоровича, выполнившая программу октября на 103 процента.

С честью выполняли свои предоктябрьские обязательства бригады тов. Коробова, Ткаченко, Гривачихина, Зобова и других.

Образцы высокой производительности труда показали бригады пробного цеха, Калманова, Шарова, обреченная из-за того, что Волгинский и стахановца на подводе ступени Мария Павловна Калманова, выполнившая норму октября на 152 проц.

Первым успехом цех добился благодаря участию всего коллектива в предоктябрьском соревновании, благодаря утверждению трудовой дисциплины и более решительной борьбы за ликвидацию простоев по внешним и внутренним причинам.

Большую роль в повышении производительности труда сыграла инициатива организатора стахановского движения бригады Коробова. Его опыт прокатки намота в пять листов стал достоянием всех вагоностроителей.

В этом большом насаду отдела организации труда нашего завода.

На достигнутых результатах мы успокоиться не собираемся. Коллектив цеха приложит все силы к тому, чтобы выполнить производственную программу 4 квартала закончить к 25 декабря.

Искренне
Начальник листопроектировского цеха
А. Лебедев.
Зам. начальника цеха.



Михаил Павлович Калинин, фото Г. Петрова. Фото ТАСС.

В Президиуме Верховного Совета СССР

НАГРАЖДЕНИЕ КОЛЛЕКТИВОВ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ЗАВОДОВ №№ 213 и 23 НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА АВИАЦИОННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР

За достижения в создании и освоении новых приборов и вооружения для Красного Воздушного Флота Президиум Верховного Совета СССР награждает коллективы рабочих, служащих, инженерно-технических и командированных работников завода № 213 имени Орджоникидзе Народного Комиссариата Авиационной промышленности СССР.

Коллектив рабочих, служащих, инженерно-технических и командированных работников завода № 32 — орденом Красной Звезды. (ТАСС.)

НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА АВИАЦИОННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 4 ноября 5 г. за достижения в создании и освоении новых приборов, радиолокаторов, приборов и агрегатов для Красного Воздушного Флота орденами и медалями СССР награждены 110 работников заводов Народного Комиссариата авиационной промышленности СССР. (ТАСС.)

В Советский Союз прибыл Токио

Настоящий деятель венгерского рабочего движения товарищ Матяс Ракоши, находящийся в заключении 15 лет, в результате переговоров между правительством СССР и венгерским правительством освобожден из тюрьмы и прибыл в Советский Союз. (ТАСС.)

Германские инфляционные бонды передаст обзор военных действий, в которые говорится, что борьба за Атланту продолжается с усиленной силой. Германские эскадры атакуют территорию Британских островов, нацелю на Северную Африку. Шотландия, Маркуз с Лондоном германские войска направляют против крупного сектора Ливерпуль—Манчестер—Бирмингем—Ковентри. В Ливерпуле и Манчестере возмещается паравые гавани, гитлеровцы берут роль во внешней торговле Англии. В этих четырех городах сосредоточены такелажи промышленности Англии, расположенная на оулу.

В германских спонках указывается, что 1 ноября германская авиация бомбардировала промышленные сооружения Южной Англии. В Норфолке повреждены крупные электростанции. В ночь

2 ноября германские авианосцы совершили операцию против Лондона. Нацели на английскую столицу, пролетавшие, несмотря на плохую погоду, днем и ночью 2 и 3 ноября.

Английское министерство информации сообщает, что в ночь на 4 ноября впервые за продолжительный период в Лондоне не было обстреляно воздушной терри-
торией.

Агентство Рейтер передает, что в течение всей ночи на 2 ноября английская авиация совершила налеты на Берлин. Бомбы сбрасывались на железнодорожные сооружения и склады. Кроме того, в эту же ночь было проведено нападение на предприятия Магдебурга. Гитлеровская авиация в воздушную ночь бомбардировала полтора десятка аэродромов на оккупированных землях территории. (ТАСС)

Работники отдела технического контроля тов. Лукин совершенно правдиво выступил в газете по вопросу увеличения производительного качества выпускаемой немком продукцией. Большое количество брака является следствием того, что немцы не имеют в наличии необходимого оборудования, отчего лишь получают грубые, непродуктивные результаты.

Качество стального и чугунового литья страдает еще и от того, что мы не имеем определенных материалов. Со стороны администрации цеха принимаются все меры и топы, чтобы улучшить их, но несмотря на все усилия, не удается полностью указать директора завода, руководители отдела снабжения продолжать отделиться путями обещаниями.

Администрация фаснолитей-

ного цеха и стахановцы по-настоящему стремятся к улучшению качества продукции. Им приходится труд чернорабочих, работающих в тяжелых условиях. Например, если раньше хранение передельного чугуна находилось в неудовлетворительном состоянии, отчего происходили нарушения технологической инструкции при составлении цеховых партий, то теперь, поступивший шихты отбавляется по сортам. Шихтовка производится по всем правилам технологии.

Руководители завода следует править более решительные меры к работникам" отдела снабжения не удовлетворяющим наши законные требования.

П. Сидоров.
Начальник фаснолитейного цеха.

Промышл остоя завского комитета тов. руководителем заводской комиссии, ее работники как полагаются, с профсоюзными активом.

Профпри нашего цеха т. Т. Тухачев, Шляхов. Дежидов высказались только на бумаге. Спросить и проверить их работу, оказать им помощь было веному, т. е. за этот период он все свелось четыре председатели комитета, в члены Шихтова тов. Макаров. Которому поучена оборонная работа, пользоваться безответственно и отсутствием руководств, то же вично не делал.

Новому составу завского комитета нужно лучше и оперативнее руководить немхим комитетом.

И. Личков.

„Шанхай Майници“ о мирных предложениях Японии

Волнения в Шанхай японская газета „Шанхай Майници“ сообщает, что находившиеся в Чунинге послы Германии, Италии и Франции 24 декабря обратились к китайскому правительству с предложением заключить мир с Японией.

Газета указывает, что иностранная дипломатия пытается склонить чунинское правительство к заключению мира с Японией. При этом тут же, по мнению газеты, заключаются в том, что между иностранными дипломатами с одной стороны, и японскими с дру-

гой стороны, и японскими с дру-

Война между Англией и Германией



Башинные орудия английской полковой батареи

волю мира французский итальянский германский с другой стороны, не было единства.

В связи с последними успехами японских войск на фронте и усилении японской авиации. Ассертировать Японии—говорит азиатские в статье—не имеем право допускать заключить в пленение преемственно поддерживать свои решения достичь поставленных целей другими средствами. (ТАСС)

Заводские новости

АГИТАТОРЫ РАЗЪЯСНЯЮТ ДОКЛАД ТОВА КАЛИНИНА

Доклад тов. Калинина „О коммунистическом воспитании“ сделанный им на собрании партячейки в г. Москве, вызвал большой интерес среди работников электролитного цеха.

Агитаторы тт. Парунов, Макаров и другие, перед началом смены и после работы проводят читки газет с докладом Калинина.

ПУШЕН СТАН № 2

На днях в электроотделе цеха было закончено работы по электрификации стан № 2. В настоящее время стан пушен в эксплуатацию. Высокоточные и дорогие работы над освоенными нового оборудования.

СТАХАНОВСКАЯ ШКОЛА

В транспортном цехе вновь организована стехановская школа машинистов по передаче опыта бывшим тяжеловесным поездом. Школой, на 15 машинистов, руководит лучший криновосовец цеха, Ассон, награжденный ярдовителством медалью „За трудовое отличие“.

ПОЛУЧЕН ПАРОВОЗ

Транспортный отдел цеховая с Уралвагонзавода получил из Ульяновского паровоз с электрооборудованием, мощностью в 26 тонн. Это один больше существующих.

Паровоз 3 октября пушен в эксплуатацию и показал удовлетворительные результаты.

ОТЛИЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Недавно немеховым машинистом транспортного цеха т. Британ, Бляздин, Болов, Юриеров поделили этого срока работы за три дня работы 1240 тонн. Результаты оказались хорошиими. Цифры криновосовца говорят о том, что он способен даже в день работы полностью производить задание.

Не одной аварии паровоза никто бы медной полостью не исполнил место в практике машинистов криновосовцев.

В. Козьяков.

ВЕЩЕР САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На днях в школе ФЭУ состоялся вечер поэзии художественной самодеятельности учащихся и работников школы. С большим интересом зрители прослушали рассказы, сказки, стихи и музыкальные оркестры.

Демонстратор по руководству тов. Завальова готовит спектакль „Шестеро любимых“.

И. Самсонов.

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОД (ЦИФРЫ И ФАКТЫ)

Министерство побед увеличило вышедшую году вынужденности, экономическую розу. Расширились территории, увеличилась ее богатства, окрепло оборонное и экономическое могущество, выросло число трудовых и оборонных предприятий.

● Победоносная Красная Армия и Военно-Морской Флот сократили боеиспособные военные паллады и обеспечили безопасность Ленинграда и северозападных границ СССР. По мирному договору, заключенному 12 марта в Москве между Советским Союзом и Финляндией, в состав Советского Союза включены весь Карельский перешеек с Выборгом (Винну) и Выборгская губерния Ладожского озера с островами Конецкий, Соргивал, Суондари, островов и Финской земли, территории восточнее Мерьяри и Куоявиря, часть полуострова Рыбачского и островов ССР. Получила в арсенал на 30 лет полетов Хавья с прилегающими ост-

ростками для создания там военной морской базы, способной оборонять вход в Финский залив.

● 29 марта с соблюдением народных заповедей Украины, СССР и Белорусской Республики в Советском Карело-Финском Союзе СССР. Во всех районах великая борьба коммунистов с фашистами.

● 31 марта старшиесса Верховного Совета СССР этнографический институт Карельской Автономной Советской Социалистической Республики, созданный в Вологодской области, возмущающиеся примером трудящихся Убоекской СР, построили в Вологодской области Карельскую, в которой срок (6 месяцев) соорудили своими силами и средствами Спур-Депутатов. Длинная каньон, пук которого составляет в м. км.—107 километров. Он состоит шириной 30 метров, геоло-

таров земли. Каналу присвоено имя товарища Сталина.

● 25 июля вступил в строй Средне-Уральский металлургический комбинат—его здание из массивных предприятит, вступающих в строй в третьем квартале текущего года. Работая на полную мощность, комбинат сможет возмужать черновой металл в количестве 100 тысяч тонн, выплавлять в 1913 году все металлы ванные предприятит ширкой России.

● Указ Презвумия Верховного Совета СССР от 26 июня о переходе на 7-месячную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений. Этот указ является оубеждением претрета единствоное одобрение рабочих и служащих. На многочисленных предприятит с новой силой развернулось социалистическое соревнование за выполнение плана. В соревновании участвовали угодьящие, металлургический предприятит и учреждения других отраслей промышленности.

● Бессарабия, насильственно отторгнутая Румынией в начале 1918 года от Советского Союза, вновь воссоединилась со своей матерью-родиной, со всей совет-

ской землей. 28 июня советские войска перешли румынскую границу на всем протяжении северной части Буковины и Бессарабии. Трудовой силой Бессарабии и северной части Буковины включены в состав Советского Союза.

● 1 июля было объявлено постановление правительства о введении (вмучу третьего года). На 20 июля полония достигла 3 миллиарда 400 миллионов 800 тысяч рублей, то есть превысила установленную сумму явля на 1 миллиард 400 миллионов 800 тысяч рублей.

● Впервые единовременную волю свободному трудовому народу Латвии, объявившей что уступит народный сейм Латвийской республике произвелась 12 июля установление советской власти на всей территории Латвии. Тот же числа Латвийский сейм провозгласил советскую власть в Латвии. В этот же день установилась государственная дума объявив Латвию советской социалистической республикой.

● Бессарабия, насильственно отторгнутая Румынией в начале 1918 года от Советского Союза, вновь воссоединилась со своей матерью-родиной, со всей совет-

ской землей. 28 июня советские войска перешли румынскую границу на всем протяжении северной части Буковины и Бессарабии. Трудовой силой Бессарабии и северной части Буковины включены в состав Советского Союза.

● 1 июля было объявлено постановление правительства о введении (вмучу третьего года). На 20 июля полония достигла 3 миллиарда 400 миллионов 800 тысяч рублей, то есть превысила установленную сумму явля на 1 миллиард 400 миллионов 800 тысяч рублей.

● Впервые единовременную волю свободному трудовому народу Латвии, объявившей что уступит народный сейм Латвийской республике произвелась 12 июля установление советской власти на всей территории Латвии. Тот же числа Латвийский сейм провозгласил советскую власть в Латвии. В этот же день установилась государственная дума объявив Латвию советской социалистической республикой.

● Бессарабия, насильственно отторгнутая Румынией в начале 1918 года от Советского Союза, вновь воссоединилась со своей матерью-родиной, со всей совет-

Ответственный редактор

Ф. ПАНКРАТОВ